TELENO 80077B

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

c E EN361:2002; EN358:2018,
EN813:20008; EN1497:2007

MATERIALES Cintas de poliéster

Hebillas de acero galvanizado

APLICACIONES Adecuado para operaciones a gran altitud o

en pendientes de consfruccién, ingnierfa civil,
mineria y explotacion de canteras, para prevenir
a los operarios de posibles caidas

TIEMPO DE VIDA (1)

El equipo debe ser revisado cada 12 meses por una persona
autorizada o por el fabricante. Esta inspeccién periddica
es esencial para garantizar la seguridad y el correcto
funcionamiento del equipo de proteccion individual (EPI).

Las inspecciones realizadas deben anotarse en la ficha de revisién
que se encuentra adjunta al EPI, junto con el manual de instrucciones.
Mantener un registro adecuado de estas inspecciones es fundamental
para asegurar que el equipo cumpla con las normativas de seguridad y
se mantenga en buenas condiciones.
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TALLAS DISPONIBLES

Estandar - Unica
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A 110 cm max.

A B 80 cm max.

Talla XXL
(Referencia 80077B-XXL)

A 151 cm max.

A B | 86 cm max.

DATOS TECNICOS

Puntos de anclaje totales 5
Puntos frontales (suspension) 2
Puntos de posicionamiento 2
Hebillas rapidas 1
Ajustable en piernas y hombros Sl
Cinturén de posicionamiento sl
Acolchado Sl
Maxima longitud de cadera 80cm
Peso del arnés 2,45 kg aprox.
Embalaje T ud
Carga maxima 100 kg
CARACTERISTICAS

+ EPI categoria lll

+ 5 puntos de anclaje

+ Cinta de poliéster de 45 mm de ancho

+ Correas de hombro ajustables

+ Almohadillo ergonémica de soporte de espalda

+ Almohadilla de soporte de cinfura con 2 anillos tipo "D laterales
+ Adaptador en la espalda para llevar todo el equipo necesario

+ Almohadilla acolchada de soporte en ambas piernas con
hebillas de liberacion rapida

+ Perneras acolchadas de sujecion regulables

+ De peso ligero y facil colocacion
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TELENO 80077B

PRODUCT SPECIFICATIONS

c E EN361:2002; EN358:2018,
EN813:20008; EN1497:2007

MATERIALS Polyester tapes

Buckles galvanised steel

APPLICATIONS Svitable for operations at high altitude or on

slopes in construction, civil engineering, mining
and quarrying, to prevent operators from falling

LIFE TIME ©

The equipment must be inspected every 12 months by an authorised person
or by the manufacturer. This periodic inspection is essential to ensure the
safety and correct functioning of the personal protective equipment (PPE).

The inspections carried out must be recorded on the inspection form
attached to the PPE, together with the instruction manual. Keeping a
proper record of these inspections is essential to ensure that the equipment
complies with safety regulations and is maintained in good condition.
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AVAILABLE SIZES
Standard - Single
A 110 cm max.
A B 80 cm max.
B
Size XXL
(Reference 80077B-XXL)
A 151 cm max.
A B | 86 cmmax.

TECHNICAL DATA

Total anchor points 5
Front points (suspension) 2
Positioning points 2
Fast buckles 1
Adjustable at legs and shoulders YES
Positioning belt YES
Quilting YES
Maximum hip length 80cm

Harness weight

2.45 kg approx.

Packaging

1 pc

Maximum load

100 kg

CHARACTERISTICS
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+ PPE category Il
+ 5 anchor points
+45 mm wide polyester tape

+ Adjustable shoulder straps

+ Ergonomic back support cushion

+ Wiaist support pad with 2 side D-rings

+ Adapter on the back to carry all the necessary equipment

+ Padded support pad on both legs with quick release buckles

+ Adjustable padded leg supports

+ lightweight and easy to fit
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TELENO 80077B

TAMANHOS DISPONIVEIS

Padrao - Individual
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A | 110 cm max.

A B 80 cm max.

Tamanho XXL
(Referéncia 80077B-XXL)

A | 151 cm max.

A B | 86 cmmax.

DADOS TECNICOS

Total de pontos de ancoragem 5
Pontos frontais (suspens@o) 2
Pontos de posicionamento 2
Fivelas rapidas 1
Ajustavel nas pernas e nos SIM

ombros
Cinto de posicionamento SIM
= Acolchoamento SIM

ESPECIFICACOES DO PRODUTO - -
Comprimento méaximo da anca 80 cm
Peso do arnés 2,45 kg aprox.
c E EN361 :2002; EN358:201 8, Embalagem 1 unidade
EN813:20008; EN1497:2007 po—— o
MATERIAIS Fitas de poliéster
Fivelas de aco galvanizado CARACTERiSTlCAS

APLICACOES Adequado para operacées a grande altitude

ou em declives na consfrucéo, engenharia civil, + EPI categoria lll

exploracdo mineira e pedreiras, para evitar a +5 pontos de ancoragem
queda dos operadores

+ Fita de poliéster com 45 mm de largura

TEMPO DE VIDA @ + Alcas de ombro ajustaveis

O equipamento deve ser inspeccionado de 12 em 12 + Almofada ergonomica para OPOEOdOSCOSTOS

meses por uma pessoa avtorizada ou pelo fabricante. + Almofada de apoio para a cintura com 2 argolas laterais em D

Esta inspecéo periddica é essencial para garantir a seguranca e o +AdOpTOdor na parte de tras para Tronsporforfodoo equipamento

bom funcionamento dos equipamentos de protecdo individual (EPI). necessdrio

As inspeccdes efectuadas devem ser registadas na ficha de inspecéo )

anexa ao EPI, juntamente com o manual de instrucdes. Manter um + Almofada de apoio almofadada em ambas as pernas com

regisfo adequado desfas inspeccdes é essencial para garantir que o fivelas de libertacdo répida

equipamento estd em conformidade com as normas de seguranca e é . o
e - gurans + Apoios de pernas almofadados e ajustaveis

mantido em boas condices.

+ leve e facil de ajustar
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TELENO 80077B

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

c E EN361:2002 ; EN358:2018,
EN813:20008 ; EN1497:2007

MATERIAUX  Rubans en polyester

Boucles en acier galvanisé

CANDIDATURES Convient aux opérations & haute altitude ou sur

es penfes dans la construction, le génie civil,
les mines et les carriéres, afin d'empécher les
opérateurs de fomber

TEMPSDEVIE (V)

l'équipement doit étre controlé  tous les 12 mois
par une personne habilitée ou par le fabricant.

Ce contréle périodique est indispensable pour assurer la sécurité et le
bon fonctionnement de I'équipement de protection individuelle (EPI).
les contréles effectués doivent étre consignés sur la fiche de controle
jointe & 'EPI, ainsi que sur la notice d'instructions. La tenue d'un registre
approprié de ces inspections est essentielle pour garantir la conformité de
I'¢quipement aux régles de sécurité et son maintien en bon état.
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TAILLES DISPONIBLES

Standard - Simple
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A | 110 cm max

A B | 80 cm max.

Taille XXL
(Référence 80077B-XXL)

A | 151 cm max.

A B | 86 cm max.

DONNEES TECHNIQUES

Total des points d'ancrage 5
Points avant (suspension) 2
Points de positionnement 2

Boucles rapides 1

Réglable au niveau des jambes et oul
des épaules

Ceinture de positionnement oul
Quilting oul
Longueur maximale des hanches 80cm
Poids du harnais 2,45 kg environ.
Emballage 1 piece
Charge maximale 100 kg
CARACTERISTIQUES

+ EPI de catégorie Il

+ 5 points d'ancrage

+ Ruban de polyester de 45 mm de large

+ Bretelles réglables

+ Coussin ergonomique de soutien du dos

+ Coussin de soutfien & la taille avec 2 anneaux en D latéraux
+ Adaptateur au dos pour transporter tout le matériel nécessaire

+ Coussin de soutien rembourré sur les deux jambes avec des
boucles & dégagement rapide

+ Supports de jambes réglables ef rembourrés

+ léger ef facile & mettre en place
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TELENO 80077B

S.

MPOAIATPADES NPOIONTOZ

c E EN361:2002, EN358:2018,
EN813:20008, EN 1497:2007

YAIKA MOAUEDTEPIKEG TaIViEG
Mopneg anod yaABaviopévo Xahupa
E®APMOIES KataMnlo yia epyacieq oe peyalo

UWOMETPO N OE NAQYIEG OTIG KATAOKEUEC,
Ta €pya NoNITikoU pnxavikou, Ta opuxeia
Kal Ta AAaTopEia, yia va anoTpEWsl Tnv
NTWON TWV XEIPIOTMY

LIFE TIME ©

O £EonAiopog npenel va eniBswpeital kABs 12 pnveg ano
€€0UOI0D0TNHEVO MPOCWMNO | and TOV KATAOKEUAOTH.

AuTr n nepiodikn emBswpnon €ival anapaitnTn yia va
dlaopaMioTel n ao@dlela kal n owoTr A£iIToupyia Tou
g€onMiopoU aTopikng npoaTtaaiag (MAM). O1 dieveEPYOUUEVEG
€NIBEWPNOEIC NPENEl va KATAypd@ovTdl OTO €VTUMO
eniBewpnong nou eniocuvanterar oto MAM, pali pe TO
gyxeIpidlo odnyimv Xpnone. H owoTr kataypa®r autwv Tov
eMBewpnoewV gival anapaitnTn yia va diac@alioTel 0TI 0
£E0NNIOPOG CUPHOPQMVETAl E TOUC KAVOVIOHOUG aopaAeiag
kai diatnpeiTal og Kahr kataoTaon.
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AIAGEZIMA METEOH

Zravrap - MovokAivo

A | 110 cm max.

|
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A B | 80 cm max.

MéyeBog XXL
(Avagopd 80077B-XXL)

A | 151 cm max.

A B | 86 cm max.

TEXNIKA ZTOIXEIA

ZOvoAo onpeiwv aykipwong 5
MmnpooTtivéa onpsia (avaptnon) 2
Inpeia TomoBétnong 2
Ipriyopec mopmeg 1
PuBpuilopevo ota nédia kat Toug NAI
wyoug

Zuvn TormoOEtnong NAI
Quilting NAI
MéyioTo prikog yopwv 80cm

Bapog pavra

2,45 kg mepimou.

Luokevaoia 1 tepdyxLo
Méyioto poptio 100 KNG
XAPAKTHPIZTIKA

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ MAT katnyopiag III

+ 5 onpeia aykupwong

+ MoAueoTepikr| Taivia NAGToug 45 mm

+ PuBuIZOUEVOI INAVTEC WHOU

+ Epyovopikd pagiAapr otipigng Tng nAATng

+ Ma&§iAapi oTnPIENG peEoNG pe 2 nAeupikd D-rings

+ [Mpooappoyéag otnv NAATN yia Tn HETApopd OAOU TOu
anapaitnTou €€onAicpoU

+ Ma&Aapdaki oTRPIENG Kal oTa dUo nodia HE ayKPAPES YPryopns
aneAeuBEPwONG

+ PuBuiZdpeva evioxupéva oTnpiypaTa nodiwv

+ EAagpU kal eUkoAo oTnv TonoBETNON
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